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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

“EXPRESSION OF SUDAGARAN TALENT” 

DALAM RANGKA MILAD KE-36 

SD MUHAMMADIYAH SUDAGARAN 

SABTU, 17 JANUARI 2026 

 

Assalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh, 

Selamat pagi dan salam sejahtera untuk kita semua. 

Yang saya hormati: 

• Pimpinan Daerah Persyarikatan Muhammadiyah 

Wonosobo,  

• Kepala SD Muhammadiyah Sudagaran beserta seluruh 

dewan guru dan tenaga kependidikan, 

• Para orang tua dan wali murid, 

• Dan yang paling saya banggakan serta saya cintai, anak-

anakku semua siswa-siswi SD Muhammadiyah Sudagaran. 
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Anak-anakku, apa kabar semuanya? 

Sehat? 

Semangat? 

Alhamdulillah… kalau sudah sehat dan semangat, 

berarti siap menampilkan bakat terbaik hari ini! 

Pertama-tama, marilah kita panjatkan puji dan syukur ke 

hadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Esa, karena atas 

limpahan rahmat dan karunia-Nya, kita dapat berkumpul 

pada hari yang membahagiakan ini, dalam suasana penuh 

keceriaan, kreativitas, dan kebanggaan, melalui kegiatan 

“Expression of Sudagaran Talent”. 

Atas nama Pemerintah Kabupaten Wonosobo, saya 

menyampaikan apresiasi dan penghargaan yang setinggi-

tingginya kepada SD Muhammadiyah Sudagaran yang telah 

menyelenggarakan kegiatan luar biasa ini. Acara ini 

menunjukkan bahwa sekolah tidak hanya menjadi tempat 

belajar membaca, menulis, dan berhitung, tetapi juga 

menjadi ruang untuk mengekspresikan diri, menggali 

potensi, serta menumbuhkan keberanian dan rasa percaya 

diri anak-anak. 

 

Anak-anakku sekalian, setiap dari kalian itu istimewa. 

Ada yang pandai bernyanyi, menari, menggambar, 

membaca puisi, berpidato, bermain musik, bahkan mungkin 

ada yang sudah berani tampil di depan banyak orang seperti 
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hari ini. Jangan pernah merasa minder atau takut. Ingat, 

bakat yang kalian tampilkan hari ini bisa menjadi prestasi 

besar di masa depan jika terus diasah dengan rajin dan 

sungguh-sungguh. 

Melalui kegiatan Expression of Sudagaran Talent ini, 

saya berharap sekolah dapat semakin aktif mengembangkan 

talenta peserta didik, tidak hanya dalam bidang akademik, 

tetapi juga seni, budaya, kreativitas, dan karakter. Karena 

pendidikan sejati adalah pendidikan yang memanusiakan 

manusia dan mengembangkan seluruh potensi anak secara 

utuh. 

 

Hadirin yang saya hormati, 

Kegiatan ini menjadi semakin bermakna karena dilaksanakan 

bertepatan dengan Milad ke-36 SD Muhammadiyah 

Sudagaran. Usia 36 tahun adalah usia yang matang dan 

penuh pengalaman. Selama lebih dari tiga dekade, SD 

Muhammadiyah Sudagaran telah berkontribusi nyata dalam 

mencerdaskan anak-anak Wonosobo, menanamkan nilai-

nilai keislaman, akhlak mulia, disiplin, serta semangat 

belajar yang tinggi. 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo sangat 

mengapresiasi peran SD Muhammadiyah Sudagaran sebagai 

mitra strategis dalam pembangunan sumber daya manusia. 

Sekolah-sekolah seperti inilah yang menjadi fondasi kuat 
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bagi terwujudnya generasi Wonosobo yang berkarakter, 

cerdas, berakhlak, dan mampu bersaing di masa depan tanpa 

kehilangan jati diri dan nilai-nilai kearifan lokal. 

Saya berharap, di usia ke-36 ini, SD Muhammadiyah 

Sudagaran terus berinovasi, meningkatkan kualitas 

pembelajaran, memperkuat sinergi dengan orang tua, serta 

menjadi sekolah yang ramah anak, menyenangkan, dan 

inspiratif bagi seluruh peserta didik. 

Kepada anak-anakku semua, teruslah bermimpi 

setinggi-tingginya. Jangan takut gagal, jangan takut mencoba 

hal baru. Rajin belajar, hormati guru, sayangi orang tua, dan 

jadilah anak-anak yang membanggakan keluarga, sekolah, 

agama, dan Kabupaten Wonosobo. 

Akhir kata, saya ucapkan selamat dan sukses atas 

terselenggaranya acara “Expression of Sudagaran Talent”. 

Selamat Milad ke-36 SD Muhammadiyah Sudagaran. 

Semoga Allah SWT senantiasa memberikan keberkahan, 

kemajuan, dan keberhasilan bagi SD Muhammadiyah 

Sudagaran serta bagi dunia pendidikan di Kabupaten 

Wonosobo. 

Wassalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh. 
 

BUPATI WONOSOBO 

 

 

 H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 


